Kontrolná práca z matematiky 6. ročník

        Zlomky

A – forma 

1.   a) Zapíšte zlomkom vyfarbenú časť obdĺžnika :



	
	
	

	
	
	


      b) Na úsečke 6cm dlhej vyznačte farebne 
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2

 úsečky.

2. Doplňte chýbajúce údaje, aby platila rovnosť :  
[image: image2.wmf]3
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3. Upravte na základný tvar zlomky : 
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4. Zapíšte zlomky v tvare des. čísel : 
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 =      ; 
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 =      ;

5. Vyjadrite :  a)   koľko minút je 
[image: image13.wmf]4

3

 hodiny

   b)   koľko litrov je 
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 hl

   c)   aká časť kg je 7g ?

6.    Usporiadajte vzostupne : 
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11

; 
[image: image16.wmf]15

7

; 
[image: image17.wmf]5
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Kontrolná práca z matematiky 6. ročník

        Zlomky

B – forma
1.   a)   Zapíšte zlomkom nevyfarbenú časť obdĺžnika : 

	
	
	

	
	
	

	
	
	


b) Na úsečke 8cm dlhej vyznačte farebne 
[image: image18.wmf]4

3

úsečky.

2. Doplňte chýbajúce údaje, aby platila rovnosť : 
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[image: image21.wmf]24

18

 = 
[image: image22.wmf]4

?

;  
[image: image23.wmf]?

17

 = 
[image: image24.wmf]102

34

;

3. Upravte na základný tvar : 
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4. Zapíšte zlomky v tvare desatinných čísel : 
[image: image28.wmf]4

7

 =      ;  
[image: image29.wmf]15

8

 =      ;

5. Vyjadrite :   a)   koľko hodín je 
[image: image30.wmf]12

5

 dňa

    b)  koľko centimetrov je 
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3

 metra

                      c)  aká časť tony je 9 kg?

6. Usporiadajte zostupne : 
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Hodnotenie:

1.   a – správny zápis



1b

      b – správne zapísanie úsečky 

1b

spolu : 2b
2.   za každý správny výpočet po


1b

spolu : 3b
3.   každá úprava na zákl. tvar po


1b

spolu : 4b
4.   zápis v tvare des. čísel po 


1b

spolu : 2b
5.   výpočet a, b, c … po



1b

spolu : 3b 

6.   správne usporiadanie vzost.(zost.)

1b

      spoločný menovateľ



1b

      usporiadanie




1b

spolu : 3b


Spolu : 17b


17b – 16b = 1







15b – 14b = 2







13b  –  9b = 3







  8b  –  4b = 4







  4b  –  0b = 5
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